

雪莉没有辜负母亲的“期望”，11岁时便签约了SM公司，成为旗下艺人。当时SM公司告诉她，要把她培养成招牌艺人。公司十周年庆典，雪莉被选为优秀练习生代表参加，站在老板和东方神起队长郑允浩中间，吹熄了庆典蜡烛，风光无限。

雪莉少年时吹蜡烛，扎双马尾在舞台上唱跳，笑得清纯甜美，看似星途一片光明，但实际上一切都标明了代价，即便是她最具标志性的笑容。在纪录片《致真理/人格四重奏：雪莉》当中，雪莉自述出道以来就被视作“面向公众最精美的一流产品”。

既然是“产品”，一切都得按照娱乐工业的流水线运作。公司给雪莉打造的人设是“人间水蜜桃”。如果设定好“乖巧甜美”的程序，女孩就不能在外拥有自我意志。面对镜头，即使不适，即使感到痛苦，也不被允许停止微笑。

2007年，拍摄《出拳女郎》时导演问雪莉，可不可以3分钟不笑，但她做不到。彼时的她已经习惯戴上甜美的面具，尽管她还只是个13岁的孩子。后来回忆起这段往事，雪莉苦笑着对镜头发问：“我能哭吗？”

雪莉以清纯可爱的形象出道，但是她在成长过程中，逐渐展现出与以往不同的个人风格。对于“产品”来说，这当然是不被允许的。她公开支持无内衣运动，在社交媒体上呼吁重视卫生巾的质量问题，换来的是网络暴力和舆论攻击。

雪莉和男友吃烤肉，被说成“肉欲恋爱”；公开几张和朋友聚会玩闹的照片，被说成“淫乱party”；还有人恶意造谣她吸毒，“吸毒的话不是会瞳孔扩张吗？看看雪莉的瞳孔，一看就是吸毒者”。

尽管雪莉在节目中坦言自己长期受忧郁症所苦，在直播时数度落泪，都未能换来外界的理解，最终在2019年10月选择自杀，年仅25岁。后来雪莉母亲表示，在女儿公寓看到了大量的药片，抗抑郁，治心绞痛和头痛。这些药片显示，在雪莉去世前，其已经饱受折磨。

具荷拉比雪莉年长3岁，是雪莉的圈内好友，也自

称是她的“姐姐”。听闻雪莉自缢的噩耗，还在日本工作的具荷拉表示，“雪莉呀，姐姐在日本，没法过去，对不起。只能向你这样道别，真对不起。在那个地方做你想做的，过得开心吧，姐姐会带着你那份努力活下去，我会努力的”。

和崔雪莉一样，具荷拉也是未成年就进入娱乐圈。18岁时，具荷拉凭借出众的唱跳水平，作为女团Kara门面担当出道，收获了大量粉丝。但是，具荷拉后来的感情生活成为噩梦的开始。

2018年，具荷拉男友崔某晒出受伤照片，称遭到具荷拉殴打。第二天，具荷拉用自己的验伤报告澄清，分明是崔某家暴，将她打到子宫出血。甚至崔某还用偷拍的私密视频威胁，声称要毁掉她的演艺事业。

具荷拉坚定地崔某告上了法庭，崔某此后也被判刑，但具荷拉的演艺事业仍然受到巨大影响。人们对她的性格和私生活指指点点，她为此被迫向公众道歉，“对于这些天来因这场骚乱而受到打扰的各位粉丝和大众，深感抱歉”。

在雪莉去世后的第41天，2019年11月24日下午，具荷拉也被发现在家中身亡，年仅28岁。

